
Bygaardens Vejlaug, Vanløse

Referat af ordinær generalforsamling tirsdag d. 26. februar 2019 k119.30

1. Formand Niels Christian Hansen bød velkommen til de fremmødte, og gik til pkt l,
valg af dirigent:
Hans Jørgen Nielsen blev foreslået af bestyrelsen, og enstemmigt valgt af forsamlingen.
Dirigenten takkede for valget, og konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt
indkaldt iht vejlaugets vedtægter, og dermed beslutningsdygtig.
Der var 44 stemmer repræsenteret inkl fuldmagter, hvilket iht vedtægterne IKKEer tilstrækkeligt til
at generalforsamlingen kunne vedtage evt vedtægtsændringer (jvf dagsorden pkt 5).

2. Ordet blev givet videre til Niels Christian for formandens beretning for 2018, som var omdelt med
indkaldelsen.
Beretningen blev kort gennemgået, med vægt på færdiggørelsen af krydset
Herlufsholmvej/ Ålekistevej, samt det tiltagende antal af rottehuller ved kloakkerne i vejene.
Formanden bød sammen med forsamlingen velkommen til de nye beboere i Herlufsholmvej S, Eva
Maria Olhoff og Kristian Hessler, som er blevet optaget i vejlauget som nyt medlem.
Beretningen blev enstemmigt vedtaget.

3. Regnskab 2018 - omdelt med indkaldelsen
Kasserer Ole Windeløv gennemgik regnskabet i detaljer. Der var ingen overraskelser og
og regnskabet balancerer i store træk med årets budget.
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.

4. Festudvalg
Der var tilslutning til et festudvalg, som er en forudsætning for at holde vejfest i 2019 med
støtte fra vejlauget, jvf budget 2019. Deltagere:
Niels Widriksen, Bygholmvej 2, 1
Eva Marie Olhoff, Herlufsholmvej 5
Anders Boss Holsting, Herlufsholmvej 13A
Nicklas Hilding Andersen, Bratskowej 34
Fie Sillemann Holst, Bratskovvej 34
Vi er glade for interessen, og glæder os til festen!

5. Indkomne forslag - omdelt med indkaldelsen
a. Regler for opsætning af ladestandere 0.1. på fortovet.

Der var en længere diskussion om det nødvendige i at lave ordensregler og krav om godkend-
else af bestyrelsen - bl.a vedr opsætning af ladestandere til el-biler etc.
Forslaget trækkes tilbage fra afstemning, og nyt forslag til ordensregler med henblik på evt
vedtægtsændringer udarbejdes til næste generalforsamling.

b. Maskinel dampning af fortove som ukrudtsbekæmpelse.
Den forespurgte leverandør har dagen før generalforsamlingen fremsendt et tilbud som ligger
betragteligt højere end det tidligere telefoniske tilbud, som lå til grund for oplægget. Det er
derfor ikke interessant, og forslaget trækkes tilbage.
En kommentarrunde i forsamlingen viste dog en overvejende tilslutning til en løsning med
fælles ukrudtsbekæmpelse (uden gift/kemikalier). Bestyrelsen arbejder derfor videre med
opgaven.



6. Budget 2019 - var omdelt med indkaldelsen
Kasserer Ole Windeløv gennemgik budgettet for året, som ikke forventes at byde på særlige poster,
og foreslår uændret kontigent kr 1680,- pr enhed -.
Budget og kontingent blev enstemmigt vedtaget.

7. Valg af bestyrelse og suppleanter.
Arne Bjerngaard, Rasmus Paludan og Navina Østergård var på valg, og blev enstemmigt
genvalgt. -
~er var ingen kandidat til ekstra suppleant.

Bestyrelsens sammensætning inkl adresser og mailadresser findes på
http//:www.bygaardensvejlaug.dk

8.
9. Valg af to revisorer og revisorsuppleant

Ole Hjørne og Poul Hjort blev enstemmigt genvalgt.
Enstemmigt valgt til revisorsuppleant blev:
Kristian Hessler, Herlufsholmvej 5

10. Evt:
Der blev opfordret til at bidrage til arbejdet med udarbejdelsen af" ordensregler"

Vanløsed.4. mart~s20~, ~ -

Dirigent: _
Hans Jørgen letsen
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